
Setkání příznivců organizace Brontosauři v Himálajích

18. 3. od 18:00, Valdštejnský palác - Senát Parlamentu České republiky

Zveme Vás na setkání příznivců 
organizace Brontosauři v Himálajích. 
Rádi bychom Vám  představili 
projekt rozvoje školy Spring Dales 
Public School (vesnice Mulbekh, 
Malý Tibet, sev. Indie), připomenuli 
zkušenosti českých dobrovolníků, 
kteří ve škole pomáhali, a představili 
nový projekt Himálajský patron, 
který zajistí v průběhu dalších let 
dobré vzdělání pro děti tamní školy.

V rámci programu:
• Hudební představení Himálajské patronky a 

dobrovolnice Světlany Nálepkové
• Sdílení zkušeností Kateřiny Jacques a 

Martina Bursíka s dobrovolnictvím ve škole
• Výstava fotografií z Malého Tibetu 

dobrovolnice Moniky Navrátilové
• Ochutnávka tibetského jídla a piva chang
• Poděkování dobrovolníkům, kteří pomáhali 

ve škole a Himálajským patronům, kteří 
školu pravidelně podporují

• Večer moderuje herec Jiří Mádl, zájemce o 
dobrovolnictví pro rok 2015

Brontosauři v Himálajích podporují 
rozvoj školy Spring Dales Public 
School ve vesnici Mulbekh v Malém 
Tibetu. Tamní obyvatelé chtějí v 
průběhu let 2011 až 2021 zlepšit 
kvalitu vzdělávání a zvýšit kapacitu 
školy. Více na druhé straně.

pod záštitou místopředsedkyně senátu Miluše Horské a senátora Petra Bratského proběhne 

Dobrovolníci pomáhají při výuce 
tamních dětí nebo pomáhají na 
stavbě. Odborní asistenti pomáhají 
s plánováním a realizací školního 
rozvoje. Od roku 2008 pomáhalo 
krátkodobě nebo dlouhodobě 150 
dobrovolníků.

Himálajský patron je člověk, který 
pravidelným finančním příspěvkem 
podporuje rozvoj školy ve vesnici 
Mulbekh. Organizace Brontosauři 
v Himálajích hledá několik stovek 
Himálajských patronů, kteří zajistí 
realizaci rozvoje tamní školy.

Váš zájem o návštěvu setkání nám sdělte prosím odesláním jména, příjmení a čísla občanského průkazu na email 
Secretary@brontosaurivhimalajich.cz

Do Valdštejnského paláce Senátu Parlamentu České republiky mohou vstoupit pouze předem ohlášení hosté.

Vesnice Mulbekh

Maly Tibet

Indie



Ve vesnici Mulbekh si před dvaceti lety založili 
tamní obyvatelé školu s vizí: „zajištění dobrého 
vzdělání vlastním dětem v jejich rodném prostředí 
pomocí intelektuálního, tělesného rozvoje a rozvoje 
dovedností, jakož i ctěním moudrosti morálních, 
duchovních a kulturních hodnot v moderním, 
pozitivním a přátelském prostředí“.

Pro naplnění vize školy je zpracován komplexní 
plán rozvoje současné školy zahrnující rozvoj 
infrastruktury, výuky, financování, personalistiky a 
organizační struktury, realizovaný v termínu 2011 
až 2021. Nový školní kampus pro 350 dětí bude 
energeticky závislý na solární energii, postaven 
inovovanými tradičními stavebními metodami z 
lokálně dostupných materiálů. Moderní vyučovací 
schéma umožní dětem jednak kontakt s okolním 
světem, ale také pěstování vztahu k tradiční kultuře. 

Studium ve škole bude dostupné dětem ze všech 
sociálních vrstev. Škola bude sloužit také jako 
vzdělávací centrum pro všechny obyvatele bloku 
Shergole, kde žije 3500 obyvatel.

V průběhu posledních dvou let prošel projekt rozvoje 
školy iniciační fází a bylo naplněno přibližně 20% 
celkového plánu a na jeho realizaci bylo získáno 7,3 
milionu Kč od pěti partnerů.

Organizace Brontosauři v Himálajích podporuje 
rozvoj školy finančními prostředky (doposud 2,4 mil. 
Kč), odbornou asistencí při plánování a realizaci 
rozvoje (například Martin Knap - architekt - člen 
týmu architektů olympijského stadionu v Londýně) 
a pomocí od českých dobrovolníků (ze známých 
osobností například Kateřina Jacqes, Martin Bursík, 
David Kraus, Světlana Nálepková).

Současná škola

Jedním z partnerů rozvoje školy Spring Dales 
Public School je Jeho Svatost 14. dalajláma, který 
spolufinancuje rozvoj školy. Na audienci v červenci 
2012 sdělil 14. dalajláma členům organizace 
Brontosauři v Himálajích:

„cítím jako svou povinnost usilovat o přežití duše 
Václava Havla. Jsem velmi rád, že mi v tom 

pomáháte svou nezištnou pomocí v Malém Tibetu“.

Rozvoj školy Spring Dales Public School

Model nového kampusu

skolní internát

Údolí vesnice Mulbekh Studenti školy

Vizualizace školního internátu Stavba školního internátu Klášter vesnice Mulbekh Vedení školy


